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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 722ª REUNIÃO DO CONSELHO SETORIAL PLENO DO SETOR DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ. 

Aos três dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às nove horas, reuniu-se, de modo remoto
via aplicativo Microsoft Teams, o Conselho Setorial do Setor de Ciências Biológicas da Universidade
Federal do Paraná, em videoconferência, sob a presidência do professor Edvaldo da Silva Trindade,
Diretor do Setor de Ciências Biológicas. Presente o senhor Vice-Diretor, professor Emanuel Maltempi de
Souza. Presentes os professores Chefes de Departamento Cláudio de Paula Soares Greca, Gedir de
Oliveira Santos, Julimar Luiz Pereira, Cristina Aparecida Jark Stern, Bruno Jacson Martynhak, Lupe Furtado
Alle, Lucy Ono, Ana Carolina Brandt de Macedo e Eduardo Carneiro dos Santos. Presente o professor
Diogo Ricardo Bazan Ducatti, Suplente da Chefia do Departamento de Bioquímica e Biologia Molecular.
Presentes os professores Erika Amano, Coordenadora do Curso de Ciências Biológicas; Débora do Rocio
Klisiowicz, Coordenadora do Curso de Biomedicina; Herrmann Vinicius de Oliveira Muller, Coordenador
do Curso de Educação Física; e Talita Gianello Gnoato Zotz, Coordenadora do Curso de Fisioterapia.
Presente a representante titular dos Coordenadores de Programas de Pós-Graduação, professora Edneia
Amancio de Souza Ramos Cavalieri. Presentes as representantes dos servidores técnico-administrativos
Elis Regina Ribas e Ana Paula Chiaverini. Presentes os representantes discentes Maria Clara Leopoldino
Jaculiski, do Curso de Ciências Biológicas; Lucas Vieira de Oliveira, do Curso de Educação Física; e Kelly de
Paula Menezes, do Curso de Fisioterapia. Ausentes o representante dos acadêmicos do Curso de
Biomedicina. Presentes como convidados os Suplentes de Chefia de Departamento, professores Celia
Regina Cavichiolo Franco, Bruno Barth Pinto Tucunduva, Raciele Ivandra Guarda Korelo e Iris Hass; a
Suplente das Representantes dos Servidores Técnico-Administrativos, Paula Aparecida Federiche Borges
Bassi; os Suplentes de Representação Acadêmica do Curso de Ciências Biológicas, discente Rafaela Jardim
Bonet, e do Curso de Fisioterapia, discente Leonardo Pires de Souza; o Diretor do Centro de Educação
Física e Desportos, professor Vidal Palacios Calderón; e o Representante Titular do Setor de Ciências
Biológicas junto ao Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, professor Ricardo Fernandez Perez. Com
número legal de membros presentes, o senhor Presidente declarou aberta a sessão, de forma virtual
considerando a pandemia do coronavírus (SARSCoV-2) e a evolução do quadro de casos de infecção no
Brasil e as Portarias n.º 754, 905, 1012, 1064, 1184, 1283, 1361, 1386, 1417, 1455, 1530, 1624/2020 e 15,
75, 126 e 251/2021/REITORIA, que estabelecem adoção obrigatória do regime de trabalho remoto para
todos os servidores técnico-administrativos, docentes e estagiários em todas as unidades da UFPR a
partir de 20 de março de 2020. Inicialmente a reunião contou com a participação da Unidade de
Creditação da UFPR/PROEC, coordenado pela professora Sandramara Scandelari Kusano de Paula Soares,
com apoio Administrativo das servidoras técnico-administrativas Patricia Haendel de Oliveira Mota e
Thaís da Silva Souza, e de representantes da PROGRAD: professora Maria Tereza Carneiro Soares,
Coordenadora da Coordenação de Políticas de Graduação; servidoras técnico-administrativas Márcia
Regina Nogochale Boneti, da Seção de Currículo da COPAC; e Madlaine Célia Schreiber, da Coordenação
de Projetos e Análise Curricular; que apresentaram sobre a Creditação da Extensão nos currículos de
graduação. Estiveram presentes nesse momento os membros do Comitê Setorial de Extensão, Ana Maria
Caliman Filadelfi, Elaine Machado Benelli, Fernando Antônio Sedor, Flávia Sant'Anna Rios, Guilhermina
Rodrigues Noleto, Ivo Hartmann, Kátia Bortolotti Marchi, Rosecler Vendruscolo, Setuko Masunari, Sibelle
Trevisan Disaró e Teresa Cristina Cesar Ogliari. Finalizada a apresentação da Unidade de Creditação, que
foi criada pela PROEC com o intuito de auxiliar as coordenações de cursos com a Creditação da Extensão
prevista na Lei Nº 13.005, de 25/06/2014, regulamentada pela Resolução 86/2020-CEPE, o senhor
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Presidente agradeceu a presença da Unidade de Creditação/PROEC e das representantes da PROGRAD,
bem como agradeceu a participação dos membros do Comitê Setorial de Extensão. Na sequência passou-
se ao relato da 3ª Câmara Setorial realizada em 23/04/2021, presidida pelo professor Bruno Jacson
Martynhak, que disse que foram aprovados os seguintes processos, por unanimidade: 019523/2021-94 e
014204/2021-92, de propostas de data e universo eleitoral para eleição para escolha de chefia e
suplência dos Departamentos de Patologia Básica e de Biologia Celular, respectivamente; 020651/2021-
81, de apreciação do projeto contemplado pela Fundação Araucária para bolsas de extensão com o
objetivo de fomentar a Rede Paranaense de Diagnóstico Molecular de SARS-COV2 e a indicação dos
Conselheiros Bruno Jacson Martynhak e Eduardo Carneiro dos Santos para recondução como presidente
de vice-presidente, respectivamente, da 3ª Câmara do Conselho Setorial durante o ano de 2021.
Seguindo a Pauta, o senhor Presidente comentou que as atas das reuniões anteriores do Conselho
Setorial Pleno e Extraordinário serão discutidas na próxima reunião. Na Ordem do Dia, na discussão dos
itens, 5.1. Proc. 23075.015067/2021-11 - Homologação do resultado da eleição para chefia e suplência
do Departamento de Botânica. Relatora: Conselheira Ana Carolina Brandt de Macedo, que emitiu o
seguinte parecer, o qual foi lido pela professora Raciele Korelo: “Considerando a apreciação e indicação
do Departamento de Botânica adequada às resoluções 01/13-BL e 01/2020-BL, sou de  parecer
favorável  ao resultado das  eleições para Chefia e Suplência do Departamento de Botânica.”.  A chapa
composta pelos professores GEDIR DE OLIVEIRA SANTOS e VALÉRIA CUNHA MUSCHNER, para concorrer
respectivamente à Chefe e Suplente de Chefia do Departamento de Botânica foi eleita com 25 votos
favoráveis entre docentes e técnico-administrativos e 18 votos favoráveis de alunos. Colocado o assunto e
discussão e posterior votação, o parecer da Conselheira foi aprovado por unanimidade. 5.2. Proc.
23075.018385/2021-26 – Solicitação de abertura de Concurso Público para a carreira do magistério
superior, no Departamento de Educação Física – área de conhecimento GIMNORÍTIMICA – na vaga do
professor Sérgio Roberto Abrahão. Relatora: Conselheira Sheila Maria Brochado Winnischofer, que emitiu
o seguinte parecer, o qual foi lido pelo professor Diogo Ducatti: “Estando o processo devidamente
instruído e tendo sido aprovado em Reunião Plenária do Departamento de Educação Física, meu parecer
é FAVORÁVEL a presente solicitação.”. Colocado o assunto e discussão e posterior votação, o parecer da
Conselheira foi aprovado por unanimidade. 5.3. Proc. 23075.018384/2021-81 – Solicitação de abertura
de Teste Seletivo para a contratação de professor substituto, no Departamento de Educação Física – área
de conhecimento GIMNORÍTIMICA – na vaga do professor Sérgio Roberto Abrahão. Relator: Conselheiro
Édison Prisco Farias, que emitiu o seguinte parecer, o qual foi lido pelo professor Cláudio Greca: “Estando
o processo instruído de acordo com as normas vigentes, sou de  parecer favorável  para a abertura de
Teste Seletivo para a contratação de Professor Substituto na área do Conhecimento de Gimnorítmica para
o Departamento de Educação Física do Setor de Ciências Biológicas.”. Colocado o assunto e discussão e
posterior votação, o parecer do Conselheiro foi aprovado por unanimidade. 5.4. Proc.
23075.020839/2021-29 – Proposta de Curso de Especialização “Citogenética Geral e Aplicada”, sob a
coordenação da professora Iris Hass, do Departamento de Genética. Relator: Conselheiro Julimar Luiz
Pereira, que emitiu o seguinte parecer: “Parecer: A regulamentação das ações de cursos de lato sensu
(especialização) na UFPR é normatizada pela resolução 89/2020 do CEPE. Na sua proposta, o curso de
Especialização em Citogenética Geral e Aplicada atende: a) Disponibilidade de recursos de infraestrutura,
pessoal e material b) Corpo docente altamente qualificado para o objeto de estudo c) Composição do
corpo docente em número e carga horária d) Devido registro no Sistema de Gestão Acadêmica da UFPR,
inclusive em conteúdo e) Carga horária mínima de 360 horas f) Proposta curricular com detalhamento
das etapas e metas g) Satisfatório número de vagas com previsão de 10% reservada a bolsas h)
Orçamento financeiro detalhado i) Coordenação e vice-coordenação com devida qualificação e aprovação
j) Planos individuais de trabalho dos docentes k) Infraestrutura necessária l) Carga horária dos docentes
compatível com suas atividades na UFPR m) Gestão financeira junto a Fundação parceira (FUNPAR) com o
devido convênio. n) Indicação de fiscal Considerando a relevância da proposta em tela, bem como o seu
teor, sou de parecer favorável a abertura do curso de especialização lato sensu em Citogenética Geral e
Aplicada em sua íntegra, conforme o proposto pelo Departamento de Genética, coordenado pela
professora Iris Hass e vice-coordenado pela professora Daniela Fiori Gradia, sob fiscalização do professor
Ricardo Lehtonen Rodrigues de Souza e com convênio de parceria celebrado junto a FUNPAR.”. Colocado
o assunto e discussão e posterior votação, o parecer do Conselheiro foi aprovado por unanimidade. 5.5.
Proc. 23075.020961/2021-03 – Interposição de recurso junto ao Conselho Setorial de Cibele Teresinha
Dias Ribeiro, referente ao indeferimento de inscrição para o Teste Seletivo para Professor Substituto no
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Departamento de Prevenção e Reabilitação em Fisioterapia. Relatora: Conselheira Lupe Furtado Alle,
disse que a candidata teve sua inscrição indeferida por não apresentar documentação do currículo em
um ÚNICO documento, em formato “pdf”, conforme item 3.1 do Edital 95/2021 PROGEPE UFPR. Emitiu o
seguinte parecer: “Considerando a documentação constante no processo, a candidata não apresenta
informações que justifiquem a entrega da documentação em vários arquivos e não em um único arquivo
em “pdf” como consta no item 3.1 do Edital 95/2021 PROGEPE UFPR. Deste modo, meu parecer é o
INDEFERIMENTO do Recurso de reconsideração do indeferimento da inscrição da candidata Cibele Dias
Ribeiro no processo seletivo do edital 95/2021 – PROGEPE, vinculado ao Departamento de Prevenção e
Reabilitação em Fisioterapia da Universidade Federal do Paraná, Professor Substituto da carreira do
Magistério Superior, área de conhecimento: Fisioterapia.”.  Colocado o assunto e discussão e posterior
votação, o parecer da Conselheira foi aprovado por unanimidade pelo indeferimento do recurso
impetrado pela candidata Cibele Dias Ribeiro. 5.6. Proc. 23075.020244/2021-73 – Interposição de
recurso junto ao Conselho Setorial de Leandro Caetano Guenka, referente ao indeferimento de inscrição
para o Teste Seletivo para Professor Substituto no Departamento de Prevenção e Reabilitação em
Fisioterapia. Relatora: Conselheira Cristina Aparecida Jark Stern, disse que o candidato teve sua inscrição
indeferida por não entregar no ato da inscrição os documentos comprobatórios na ordem exigida pelo
Edital e o currículo do candidado não segue o modelo estabeleceido pela Resolução 70/2016-CEPE.
Emitiu o seguinte parecer: “Considerando que os documentos comprobatórios do curriculum vitae,
apresentados pelo candidato no ato da inscrição, não seguem o item 3.1 do Edital 95/2021 - PROGEPE, “A
documentação do currículo deve ser entregue em um único documento em formato pdf e deve ser
ordenada de acordo com a Resolução 70/2016 – CEPE UFPR”,  o meu parecer é pela manutenção da
avaliação da Comissão de Análise das Inscrições, ou seja, pelo indeferimento do recurso apresentado
pelo candidato e, portanto, de sua inscrição no Edital 95/2021 - PROGEPE.”.  Colocado o assunto e
discussão e posterior votação, o parecer da Conselheira foi aprovado por unanimidade pelo
indeferimento do recurso impetrado pelo candidato Leandro Catetano Guenka. 5.7. Proc.
23075.021486/2021-84 – Interposição de recurso junto ao Conselho Setorial de Vanda Cristina Galvão
Pereira, referente ao indeferimento de inscrição para o Teste Seletivo para Professor Substituto no
Departamento de Prevenção e Reabilitação em Fisioterapia. Relator: Conselheiro Claudio de Paula Soares
Greca, disse que a candidata teve sua inscrição indeferida por não entregar no ato da inscrição o currículo
conforme modelo estabelecido pela Resolução 70/2016-CEPE. Emitiu o seguinte parecer: “O presente
Processo trata  da análise do Recurso administrativo interposto pela candidata Vanda Cristina Galvão
Pereira ao Conselho Setorial solicitando reconsideração do indeferimento de sua inscrição no Teste
Seletivo para Professor Substituto no Departamento de Prevenção e Reabilitação em Fisioterapia, EDITAL
N.º 95/2021 - PROGEPE UFPR. A documentação do presente Processo está completa. A Inscrição da
candidata foi inicialmente Indeferida pela Comissão de Análise das inscrições, uma vez que o Currículo foi
apresentado no formato Lattes e não no formato preconizado pelo Edital 05/2021 PROGEPE, item 3.1,
que diz que: "a documentação do currículo deve ser entregue em um único documento em formato pdf
e deve ser ordenada de acordo com a Resolução 70/2016 – CEPE UFPR". Ratifico a decisão da Comissão
de Análise das Inscrições e indico parecer contrário ao recurso apresentado, mantendo o Indeferimento
inicial.”. Colocado o assunto e discussão e posterior votação, o parecer do Conselheiro foi aprovado por
unanimidade pelo indeferimento do recurso impetrado pela candidata Vanda Cristina Galvão Pereira. 5.8.
Proc. 23075.021486/2021-84 – Proposta de Convênio entre UFPR e Estado do Paraná, por intermédio da
sua Superintendência Geral do Estado da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior (SETI), com o projeto Rede
Paranaense de Disgnóstico Molecular de SARS-COV-2: Ampliação da capacidade de testagem de Sars-
COV-2 como estratégia de controle da pandemia de COVID-19 no estado do Paraná, coordenado pelo
professor Edvaldo da Silva Trindade. Relator: Conselheiro Bruno Jacson Martynhak, que emitiu o seguinte
parecer: “Visto que a UFPR faz parte da REDE PARANAENSE DE DIAGNÓSTICO MOLECULAR DE SARS-COV-
2, demostrando protagonismo e capacidade técnica para realização de testes para Sars-COV-2, e estando
de acordo com a Resolução nº 17/11-COPLAD, sou de parecer favorável à proposta de
convênio apresentada para que possa solicitar auxílio financeiro para o suporte à realização destes testes
de Sars-COV-2.”. Neste momento, o senhor Vice-Diretor assumiu a presidência da reunião e colocou o
assunto em discussão, comentando que esse projeto representa uma demanda do Governo do Estado
para aumento dos exames realizados no Paraná com a criação de um consórcio de universidades federais
e estaduais. Os projetos aprovados terão fornecimento de kits RT PCR e mais algum equipamento que
seja necessário para a realização dos testes, como no caso desse projeto que o recurso será utilizado para
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aquisição de um ultrafreezer para acondicionamento das amostras e material de consumo. Disse que a
intenção é aumentar a capacidade dos exames com cerca de mil exames adicionais no Estado. Colocado o
parecer em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Com a palavra o professor Edvaldo disse
que é um projeto bastante importante e a SETI tem sido parceira da UFPR e de outras universidades
federais e estaduais, o que renderá em colaborações e avanços em projetos para o enfrentamento da
pandemia da COVID-19. 5.9. Proc. 23075.015757/2021-62 – Relatório final do Curso de Especialização
em Fisiologia do Exercício – Edição 2018, coordenado pelo professor Wagner de Campos do
Departamento de Educação Física. Relatora: Conselheira Ana Carolina Brandt de Macedo, que emitiu o
seguinte parecer, o qual foi lido pela professora Raciele Korelo: “A proposta atende à resolução 42/03-
COUN e apresenta as informações necessárias para aprovação do relatório final. Sou, portanto, de
PARECER FAVORÁVEL à aprovação do relatório final do Curso de Especialização em Fisiologia do Exercício,
acompanhando parecer exarado pelo Comitê Setorial de Lato Sensu do Setor de Ciências Biológicas.”.  O
Curso de Especialização em Fisiologia do Exercício foi executado entre 03 de março de 2018 e 03 de
março de 2020. O Plano de Trabalho do curso foi estruturado 18 disciplinas, correspondendo a 24
créditos, totalizando 360 h. Para obtenção de título de especialista, além da aprovação nas disciplinas,
fez-se necessária apresentação e defesa de TCC. De acordo com o relatório final apresentado, de um total
de 53 alunos matriculados, 27 estão aptos a receber certificado de especialista e 4 a receber certificado
de aperfeiçoamento. O número de alunos desistentes foi de 22. Colocado o assunto e discussão e
posterior votação, o parecer da Conselheira foi aprovado por unanimidade. Em COMUNICAÇÕES: o
senhor Presidente passou a palavra ao professor Ricardo Perez para fazer um breve relato da reunião do
Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão-CEPE. 1) CEPE: O professor Ricardo disse que foi aprovada a
nova data do vestibular, dia 18 de Julho de 2021, sendo em uma única fase, devido à pandemia e
atendimento às normas sanitárias de combate à COVID-19. Outro item aprovado foi a alteração da
Resolução que normatiza a realização de concursos públicos, os quais poderão ser realizados de forma
remota, salvo a prova escrita que deverá ser presencial. Obrigatoriamente o Secretário e o Presidente da
Comissão Julgadora deverão estar presentes presencialmente, para o sorteio dos pontos e para a
aplicação da prova, os restantes dos membros da Comissão Julgadora poderão acompanhar de forma
remota. A fase da leitura da prova foi excluída da Resolução. A análise de currículo, prova didática e
entrevista serão de forma remota. O senhor Presidente disse que fará reunião com os Departamentos
que possuem concursos públicos abertos para organizar essa logística. Professor Ricardo Perez comentou
que também deverá ser discutida futuramente no CEPE a alteração da Resolução que trata de
afastamentos de servidores docentes. O senhor Presidente comentou que também deverá ser alterada a
Resolução que trata da realização de Testes Seletivos para professor substituto e disse que participou da
reunião da Comissão que está revendo essa alteração, levando as propostas e preocupações do Setor de
Ciências Biológicas e adiantou que está sendo feita uma tabela de pontuação exclusiva para processo de
testes seletivos, e que a ideia que é essa nova resolução seja dissociada da Resolução de concursos para
professor efetivo. Disse que ainda está pendente a demanda do processo seletivo do Departamento de
Biologia Celular, o processo está na PROGEPE para análise e envio para consulta à Procuradoria Federal e
posterior retorno para o Setor. 2) Seminário de Governança: A Coordenação de Governança e Riscos
desenvolveu um treinamento intitulado “CAPACITAÇÃO EM GOVERNANÇA PÚBLICA”, será apresentado ao
Setor de Ciências Biológicas no dia 04/05/2021, com início às 9h. O senhor Presidente enfatizou a
importância na participação, entendendo que é uma ótima oportunidade e vem ao encontro das
necessidades dos gestores e técnico-administrativos que atuam nas unidades administrativas. O
treinamento contará com o Seminário no dia 04 e com a capacitação em gestão por processos com carga
horária de 16 horas. 3) Troca de swichts: Foi divulgado o cronograma das trocas de swichts que são
fundamentais para possibilitar a instalação de câmeras de monitoramento e uma série de equipamentos
que utilizam rede lógica, como as antenas wi-fi. 4) Limpeza do Setor: houve substituição da encarregada
do serviço de limpeza e solicitou aos chefes e responsáveis por unidades que encaminhem ao servidor
Jordão as demandas de limpeza em laboratórios e demais espaços, para que seja feito o escalonamento
da limpeza, uma vez que a equipe está com número reduzido de funcionárias. 5) Dedetização e
Desratização: a Seção de Gestão Ambiental-SGA, da SUINFRA, informou que não há licitação vigente e
estão trabalhando para a formalização de uma nova licitação que forneça esses serviços à UFPR. O senhor
Presidente disse que o Setor está providenciando processo de dispensa de licitação para esse serviço ao
Setor de Ciências Biológicas e o servidor Jordão organizará o cronograma. 6) Manifesto de Transporte de
Resíduos-MTR: Embora havia sido organizado a lista de laboratórios e de responsáveis, em recente
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reunião com a A SGA/SUINFRA foi claro que esta deve ser a unidade responsável por executar cadastro
geral da UFPR junto ao Sistema SINIR. Assim, o Setor juntamente com os Departamentos, buscarão uma
forma de dar subsídios com os dados sobre a geração de resíduos, para que a SGA/SUINFRA possa gerar o
documento necessário para a remoção e transporte até o destino correto, pela empresa contratada. 7)
Testes de COVID-19: Seguem sendo realizados exames de assintomáticos e sintomáticos. O senhor
Presidente disse que nessa ação está sendo atendidos os servidores do Palácio do Governo, da Secretaria
de Estado da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior-SETI e também da Universidade Estadual do Paraná-
UNESPAR. Registrou agradecimento aos colegas envolvidos, especialmente ao Laboratório de
Imunogenética e Histocompatibilidade - LIGH e ao Laboratório de Citogenética Humana e Oncogenética-
LABCHO e servidores do Departamento de Genética. 8) Vacina: Com a palavra, o senhor Vice-Diretor do
Setor, professor Emanuel, fez um breve relato sobre o projeto da vacina, que começou em 2020,
submetido ao CNPq e foi aprovado, permitindo realizar o trabalho em laboratório, cujos resultados foram
superiores às expectativas. Com esses resultados a Reitoria deu grande apoio e foram divulgados os
primeiros resultados, inclusive os resultados foram apresentados ao Governo do Estado que acordou em
aportar recursos para o desenvolvimento dessa pesquisa. Com a coletiva de imprensa o projeto atraiu
atenção nacional, causando grande interesse em financiar o projeto, tanto da classe política como de
associações particulares. Comentou que foi organizada audiência com a Bancada Federal do Estado do
Paraná e se comprometeram em fazer um aporte de recursos para o ano de 2022, para a fase clínica. O
professor Emanuel disse que está contente com o empenho da administração da UFPR no apoio ao
projeto da vacina, o que coloca a UFPR em evidência e destaca a importância de atrair investimentos à
universidade não só para o projeto da vacina. Comentou que esse momento é oportuno para buscar
mecanismos de captação de recursos, inclusive com a recente criação da Superintendência de Integração-
SPIN, cuja natureza é a captação de recursos. Comentou que o legado que a pandemia deixará para o
Setor de Ciências Biológicas e para a UFPR é um ambiente de pesquisa de nível de biossegurança 3, um
laboratório e um biotério NB3, laboratório multiusuário da UFPR sediado aqui no Setor. 9) Com a palavra
livre o Conselheiro Eduardo comentou situação de assédio dentro do Campus Centro Politécnico,
próximo a obra do condomínio de laboratórios, a aluna do Programa de Pós-Graduação em Entomologia
fez o boletim de ocorrência e informou essa situação à chefia do Departamento de Zoologia. O senhor
Presidente disse que não tinha conhecimento dessa situação de assédio e que levará essa informação ao
Pró-Reitor de Administração. O Conselheiro Eduardo também perguntou sobre as obras de reforma do
telhado, ao que o senhor Presidente respondeu que estão a empresa já montou o canteiro de obras, está
aguardando a chegada de material e estão visitando alguns lugares, e que pelo cronograma vão iniciar
pelo Departamento de Bioquímica; disse que já solicitou o cronograma atualizado da obra à SUINFRA.
Nada mais havendo a tratar e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o senhor Presidente
agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião da qual foi lavrada a presente ata por mim, Cláudia
Vanessa Cavalheiro, Secretária da Direção do Setor de Ciências Biológicas, a qual após aprovada será
assinada pelos presentes a sua discussão. Curitiba, 03 de Maio de 2021. 
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